



Οι πιθανοί υποψήφιοι για τη θέση του Προέδρου της Βουλής. Από αριστερά προς τα δεξιά: Philip Ruddock, Bruce Scott, Sharman Stone και Russell Broadbent.

# Ο Philip Ruddock υποψήφιος για τη θέση του Προέδρου της Βουλής

**Ο** βετεράνος βουλευτής των Λίμπεραλ Philip Ruddock εξέφρασε το ενδιαφέρον του να αντικαταστήσει την Bronwyn Bishop και να αναλάβει τη θέση του Προέδρου της Βουλής. Η κα Μπίσοπ παραιτήθηκε από τη θέση της προχθές το απόγευμα μετά από την έντονη κριτική που δέχτηκε τις τρεις τελευταίες εβδομάδες, από τότε δηλαδή που αποκαλύφθηκε ότι ξόδεψε πάνω από 5000 δολάρια για να ναυλώσει ελικόπτερο που τη μετέφερε από τη Μελβούρνη στο Geelong για να παρακολουθήσει εκδήλωση συλλογής χρημάτων για το Φιλελεύθερο Κόμμα τον περασμένο Νοέμβριο. Βουλευτές του κόμματος των Λίμπεραλ μιλώντας στο ABC ανέφεραν ότι θεωρούν τον 72χρονο Φίλιπ Ράντοκ ως τον πιθανότερο αντικαταστάτη της κας Μπίσοπ. Από το γραφείο του κ. Ράντοκ δώθηκε στη δημοσιότητα δήλωση που αναφέρει ότι θα ήταν διαθέσιμος για την θέση εάν του το ζητήσουν οι συνάδελφοι του βουλευτές. Ένα ακόμη όνομα που ακούγεται ως πιθανός αντικαταστάτης της κας Μπίσοπ είναι αυτό του βουλευτή των Νάσιοναλ, κ. Μπρους Σκοτ. Πάντως, ούτε ο κ. Ράντοκ, ούτε ο κ. Σκοτ είχαν δηλώσει μέχρι σήμερα δημόσια το ενδιαφέρον τους για τη θέση.

## Ο Σόρτεν προτιμάει Μπρους Σκοτ

Ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, είπε ότι η κα Μπίσοπ ήταν "τρομερά προκατειλημμένη" και εξέφρασε την υποστήριξή του προς τον κ. Scott. «Πιστεύω ότι το πρόσωπο που θα αντικαταστήσει την κα Μπίσοπ πρέπει να είναι ο Μπρους Σκοτ από το Εθνικό Κόμμα», είπε ο κ. Σόρτεν. Ο κύριος Σκοτ εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής της Μαργαοα στη Βουλή των Αντιπροσώπων το 1990,

και υπήρξε αναπληρωτής Πρόεδρος της Βουλής από το 2012. Ο ίδιος ανακοίνωσε προχθές ότι δεν θα είναι υποψήφιος στις επόμενες εκλογές. Ένας ακόμη υποψήφιος είναι ο βουλευτής των Λίμπεραλ στη Βικτώρια, Russell Broadbent που θεωρείται μετριοπαθής στα κοινωνικά ζητήματα και έχει καλή σχέση με τους Εργατικούς. Ο κ. Μπρόουντμπεντ θα ήθελε να αναλάβει το ρόλο αν έχει τη στήριξη του κ. Άμποτ.

## Σάρμαν Στόουν και Άντριου Σάουθκοτ στους υποψήφιους

Στην ονοματολογία για τη θέση του Προέδρου της Βουλής ακούστηκε και το όνομα της βουλευτίνας των Λίμπεραλ στη Βικτώρια, Sharman Stone, αλλά δεν συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες καθώς είχε έρθει σε σύγκρουση με τον κ. Άμποτ για το θέμα της ηγεσίας του κόμματος. Τέλος, πιθανός υποψήφιος είναι και ο βουλευτής της Νότιας Αυστραλίας Andrew Southcott. Ο κ. Σάουθκοτ δήλωσε ότι θα περιμένει να δει αν οι συνάδελφοι του θα του παρέχουν την υποστήριξη που χρειάζεται πριν πάρει την τελική του απόφαση. «Είμαι κολακευμένος που βλέπω το όνομά μου ανάμεσα σε αυτά των υποψηφίων αλλά σε τελική ανάλυση πρόκειται για μια απόφαση του Κοινοβουλίου και θα πρέπει να μιλήσω πρώτα με τους συναδέλφους μου αυτή την εβδομάδα», δήλωσε ο κ. Σάουθκοτ. Συζητήσεις μεταξύ των βουλευτών του κόμματος των Λίμπεραλ έγιναν και για τον Υπουργό Άμυνα Kevin Andrews που θα μπορούσε να κληθεί να αναλάβει το ρόλο, αλλά ο ίδιος έχει πει ότι δεν θέλει να εγκαταλείψει τη θέση στο Υπουργικό Συμβούλιο. Η επιλογή αυτή θα απαιτούσε ανασχηματισμό κάτι το οποίο οι βουλευτές

του κυβερνόντος κόμματος δεν πιστεύουν ότι ο πρωθυπουργός θέλει αυτή τη στιγμή.

## Έρευνα σε βάθος δεκαετίας για τη Μπίσοπ

Οι ομοσπονδιακοί βουλευτές εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την

αναθεώρηση που σκέφτεται να κάνει ο πρωθυπουργός στον τρόπο έγκρισης των εξόδων τους ενώ ο Μάλκολμ Τέρνμπολ δήλωσε ότι η επανεξέταση είναι μια καλή ιδέα, αλλά οι βουλευτές πρέπει να ακολουθούν την κοινή λογική. Το Υπουργείο Οικονομικών συνεχίζει να ερευνά την υπόθεση της κας Μπίσοπ σε βάθος δεκαετίας.



## Θεραπευτικό Μασάζ

- Ημικρανίες • Κεφαλαλγίες • Πόνο στους ώμους και στα χέρια
  - Πόνο στη μέση • Πόνο στους γοφούς • Πόνο στα πόδια και στα πέλματα
  - Για πόνους σε όλο το σώμα, Παράλυση, Ρευματισμούς.
- Εμπιστευθείτε τον ειδικό θεραπευτή-μασέρ Adam με 50 χρόνια εμπειρία.

6 χρόνια στο Νοσοκομείο του Κάντερμπερι ως ειδικός θεραπευτής-μασέρ  
16 χρόνια στο Νοσοκομείο του St. George hospital ως ειδικός θεραπευτής-μασέρ.  
28 χρόνια προϋπηρεσία από εργασία στο σπίτι.

Για ραντεβού τηλεφωνήστε: **95848642, 0424 584 058**

## ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΕΝΟΙΚΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

Ζητούνται άμεσα εθελοντές επισκέπτες για μοναχικούς ένοικους γηροκομείου στα δυτικά προάστια.  
Μιάμιση με δύο ώρες κάθε δεκαπενθήμερο.

Παρέχεται συνεχής εκπαίδευση και υποστήριξη.  
Οι εθελοντές θα πρέπει να μιλούν Ελληνικά και Αγγλικά.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο Canterbury Earlwood Caring Association τηλ. **9559 4013** και ζητήστε την Μαργαρίτα (Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη)